

Выпуск №2

Информационный листок Прихода строящегося храма Владимирской иконы Божией Матери г. Кольчугино

1 февраля 2018 года

Дорогие кольчугинцы и гости нашего города!

В часовне св. прп. Сергия Радонежского, что открыта при строительстве нового храма в центре города регулярно совершаются молебны:

- По воскресным дням Владимирской иконе Божией Матери;
- По четвергам св. блгв. кн. Андрею Боголюбскому, или св. прп. Серафиму Саровскому (попеременно)

У нашего строящегося храма есть свой сайт <u>kolch-cerkov.cerkov.ru</u>, и своя группа ВКонтакте <u>vk.com/club160603437</u>. Здесь вы можете следить за нашими новостями, смотреть фото- и видеоматериалы, общаться...

Миновал январь, щедрый на праздники и чудеса. В городском еженедельнике «Кольчугинские Вести» описывалось такое явление, как бабочки на Рождественском богослужении, в том числе и в Свято-Введенском храме села Флорищи.



К празднику Рождества Христова у нашей часовни прп. Сергия Радонежского был установлен Рождественский вертеп. Мастерски выполненные куколки являют собой ключевых персонажей ЭТОГО евангельского события. Даже лица на них были вышиты, что говорит о скрупулёзном отношении к своей работе мастера Маргариты

из Флорищ, выполнявшей их. Композиция была гармонично дополнена красивыми поделками детей из ДШИ г. Кольчугино. Рядом с этим дивным вертепом можно было фотографироваться.

В сам праздник Рождества Христова в часовне состоялся молебен, собравший большое количество прихожан.

24-26 января 2018 года в Москве состоялись XXVI Международные Рождественские образовательные чтения, на двух из мероприятий которых были и прихожане



строящегося храма Владимирской Божией Матери. Церемония закрытия Чтений, концерт собрал массу присутствующих с разных регионов России. Подробнее о поездке читайте в одном из февральских выпусков «Кольчугинских вестей».

Февраль старается не уступать январю в пестроте церковных праздников, постов и событий. Открывается месяц крупным торжеством – Днём интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла (1.02); кроме прочих: Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской – день особого поминовения всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру Христову – приходится в этом году на воскресный день, неделю о блудном сыне (4.02). Ожидается молебен и лития по усопшим в часовне прп. Сергия, следите за объявлениями у входа на стройку. В феврале совершается память блж. Ксении Петербургской (6.02), празднуется Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоустого (12.02), праздник Сретения Господня (15.02), Иверской иконы Божией Матери (25.02).

В праздник Сретения Господня отмечается международный День православной молодёжи. В 2018 году этот праздник начнётся Божественной литургией во всех православных храмах. Ожидается молебен в часовне прп. Сергия, следите за объявлениями у входа на стройку.

19 февраля – начало Великого поста.

Редакция газеты «Кольчугинские вести» регулярно жертвует нашему приходу свежие номера своей газеты. Делается это без лишнего пафоса и даже непублично, по-христиански. Главный редактор Елена Фролова и её супруг Денис нередко делятся фотографиями, помогают в подготовке материалов. Этот номер не стал исключением. Спасибо любимому еженедельнику «Кольчугинские вести»!